

«Быть мамой – круто!» «Быть папой – круто!»

3 декабря наш университет принял основателей Республиканского проекта «Быть мамой – круто!». Тема встречи: «Быть мамой – круто!» и «Быть папой – круто!». Цель встречи: **информирование будущих мам по вопросам репродуктивного здоровья женщины и готовности мужчины стать отцом.**

С вступительным словом к присутствующим обратился ректор университета Николай Николаевич Романюк. Модератором встречи выступила член правления ОО «Белорусский союз женщин», заместитель министра образования Екатерина Александровна Петруцкая.

Спикеры мероприятия: заместитель председателя ОО «Белорусский союз женщин», заместитель директора РНПЦ онкологии и медицинской радиологии имени Н.Н. Александрова по медицинской экспертизе и реабилитации Инна Геннадьевна Солдатенко; иерей Давид Бобров; учредитель конкурса красоты для многодетных мам «Краса Беларуси» Александра Михайловна Никифорова; заместитель председателя ОО «Честь» Николай Валентинович Тозик.

Обращаясь к участникам мероприятия, Екатерина Александровна Петруцкая отметила актуальность и значимость проведения такой инициативы для будущего современной молодёжи, акцентировала внимание, что вскоре

многие из ребят создадут собственные семьи, примерят на себя новые социальные роли и обязанности. «К этому событию нужно быть готовыми, оно должно быть знаковым в жизни каждого человека».

«Для женщины самый главный вопрос – это выйти замуж, родить детей, состояться как мама, вырастить этих детей достойными, создать очаг и сохранить его, – отметила заместитель министра образования Беларуси. – Настоящему белорусу трудно с этим не согласиться, потому что это наше национальное ДНК, это наш культурный код, это наша история, это наша традиция. Наши с вами бабушки и дедушки это в нас заложили, и прадеды это в нас заложили. Каждый мужчина должен построить дом, родить сына, посадить дерево. И кто ему во всём этом помогает? Любимая женщина, которая рядом».



«26 января 2025 года каждый гражданин нашей страны должен сделать очень важный выбор, – сказала Екатерина Александровна. – Мы будем выбирать Президента нашей страны, а с другой стороны, мы будем выбирать будущее для каждого из нас, будущее для наших детей. И мы сегодня тоже про это говорим. Как правильно выбрать, есть люди, которым мы доверяем, есть люди, которые для нас являются примером, образцом. И сегодня такие люди здесь у нас



в аудитории, на мнение которых сто процентов можно положиться, совет которых очень важен и может пригодиться когда-то в жизни».

Спикер особо отметила, что студенческая семья – это отдельный интерес нашего государства. Если такая семья создаётся, то обязательно

ей предоставляется жильё. Вот такая поддержка государством студенческой семьи. «Очень часто наши ребята поддавались какому-то пагубному западному влиянию и считали, что есть такой институт как гражданский брак. Никогда его не было в белорусском обществе, это чуждое нам понятие. Наши родители, деды и прадеды никогда не жили никакими гражданскими браками. Они всегда были честны относительно друг друга, если есть любовь, значит, они этот брак узаконивали перед Богом, перед людьми. Сейчас самое время влюбляться, жениться, детей рожать. Мужчина, если по-настоящему любит женщину, то никогда не предложит ей гражданский брак, по-честному будет с ней поступать, жениться. Государство поддержит: предоставит семье место в общегитии, поможет с устройством детей в садик, получении компенсации по рождению ребенка и по уходу за ним. И везде, где необходима будет поддержка, государство эту поддержку окажет».

Белорусский союз женщин такие встречи в вузовских аудиториях проводит уже второй год. Участники встречи призвали студентов присоединиться к телеграм-каналу союза, где очень много актуальной и интересной информации и проектов.

Вячеслав ЕРМАКОВ